LAMPIRAN 1
Kalibrasi Thermocouple

Tabel kalibrasi thermocouple

61

Mermometer . Termocouple Termocouple Termocouple Termocouple Termocouple
9] (0 (9 O (S
1. 27 28,1 28,1 ‘ 28,2 28,0 28,6
2. | 28 27,0 27,0 :, 27,1 27,3 27,3
4, | 58 51,9 52,5 | 51,7 52,2 52,0
5. 62 55,3 55,6 | 55,7 55,4 55,9
6. | 65 58,2 58,3 | 58,4 58,4 59,0
A 71 62,3 62,3 : 62,4 62,4 62,6
' 8. 73 62,2 62,2 | 62,2 62,5 62,3
Sehingga didapatkan grafik kalibrasi sebagai berikut :
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Gambear 2 Grafik kalibrasi Thermocouple 2
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Gambar 4 Grafik kalibrasi Thermocouple 4
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